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Из ретроспективе догађања у претходном периоду на том делу КиМ сасвим су
очекиване инсинуације и сумње на умешаност актуелне власти попраћене различитим
шпекулацијама о мотивима и извршиоцима тог гнусног злочина – каже у својој изјави за
коментарпресс.нет генерал Срето Малиновић, високи функционер ДС.

  

  

– На страну лични доживљаји тог трагичног догађаја, влада неподељено мишљење да је
власт кроз деловање својих представника и њима блиских криминогених структура које
контролишу послове и дешавања у К. Митровици допринела стварању атмосфере која
погодује таквим дешавањима – додаје Малиновић и оцењује да ово политичко убиство
мора бити стављено у ред приоритета у сарадњи са међународним безбедносним
структурама на КиМ и региону које су надлежне или могу бити од помоћи у решавању
овог догађаја.

  

Малиновић истиче да ће носиоцима власти остати хипотека одговорности или
умешаности у ово бескрупулозно смакнуће, ако се не пронађу починиоци. Он каже да се
држава и владајућа странка морају јасно дистанцирати од оних који крстаре црним

 1 / 2



Генерал Срето Малиновић: Марка Ђурића разрешити функције, имајући у виду да се овај злочин десио у зони деловања и одговорности Канцеларије за КиМ
четвртак, 18 јануар 2018 21:21

џиповима по територији (на које је покојни Оливер указивао) и судбину српског народа
подређују својим „пословним“ и додаје да подршка Влади Харадинаја више личи на
пословну комбинацију тих структура него на политички савез из нужде, а представници
Ђурићеве канцеларије на трагикомичне фигуре политичке фарсе на КиМ.

  

– Имајући у виду да се овај злочин десио у зони деловања и одговорности Канцеларије
за КиМ, а након изборне кампање која је подгрејала атмосферу страха и
нетрпељивости, сматрам да Марка Ђурића треба разрешити функције директора. То би
у овом тренутку, поред моралног чина представљало и одлучност државе да косовској
реалности приђе на ефикаснији начин – закључио је Малиновић.

  

(Данас)
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